



**DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI  
MEDICALĂ  
CLUJ-NAPOCA  
-DASM-**

**Newsletter – Iulie 2021**

**Nr. 21**

**Serviciul Asistența persoanelor vârstnice**

Str. Venus f.n, Cluj-Napoca

tel. 0732.002.185

email: [protectievarstnic@dasmclujnapoca.ro](mailto:protectievarstnic@dasmclujnapoca.ro)

**Serviciul Asistența persoanelor cu dizabilități**

Str. Venus f.n, Cluj-Napoca

tel. 0372-798219

email: [dizabilitati@dasmclujnapoca.ro](mailto:dizabilitati@dasmclujnapoca.ro)

După verificarea cererilor și declarațiilor pe propria răspundere în sistemul informatic PatrimVen de la Agenția Națională de Administrare Fiscală și în bazele de date ale Primăriei municipiului Cluj-Napoca, se stabilește lista persoanelor beneficiare.

Distribuirea tichetelor sociale se va face în baza unor programări care vor fi comunicate direct beneficiarilor și prin mass media.

Formularul de cerere/declarație pe propria răspundere poate fi descărcat de la adresa: <http://dasmclujnapoca.ro/formulare/> sau se poate ridica de la primăriile de cartier și de la sediul Direcției de Asistență Socială și Medicală (Str. Venus f.n, Cluj-Napoca)

**Comunicat – tichete sociale în cadrul Programului social  
”Alimente”**

În perioada **19 iulie - 30 noiembrie 2021**, în cadrul Programului social ”Alimente”, se pot ridica și depune la primăriile de cartier și la sediul Direcției de Asistență Socială și Medicală (DASM), formularele de cerere/declarație pe propria răspundere pentru acordarea tichetelor sociale. Valoarea nominală a tichetelor sociale este de 100 lei/an. În conformitate cu prevederile HCL nr. 515/2018, pot fi beneficiari ai Programului social ”Alimente”, sub forma tichetelor sociale, următoarele categorii de persoane:

- a) persoane cu handicap grav sau accentuat**, neinstituționalizate;
- b) pensionari, invalizi, veterani, văduve de război, persoane deportate, prizonieri, persecutați politic, eroi martiri ai revoluției, orfani**, ale căror venituri nete lunare pentru persoana singură sunt de până la **1082 lei** și de până la **786 lei/membru** de familie;
- c) șomeri înregistrați (cu indemnizație și fără indemnizație de șomaj)** ale căror venituri nete lunare pentru persoana singură sunt de până la **1082 lei** și de până la **786 lei/membru** de familie;
- d) beneficiari de ajutor social sau de alocație pentru susținerea familiei;**
- e) victime ale traficului de persoane;**
- f) victime ale violenței domestice.**

**Acte necesare:**

La cererea/declarația pe propria răspundere se atașează, după caz:

- a) Pentru persoane cu handicap grav sau accentuat, neinstituționalizate: buletin/carte de identitate și certificatul de încadrare în grad de handicap grav sau accentuat (în situația persoanelor încadrate în grad de handicap grav sau accentuat, aflate în evidențele Direcției de Asistență Socială și Medicală, se depune doar cererea/declarația pe propria răspundere completată și semnată);
- b) Pentru victimele violenței domestice și ale traficului de persoane: buletin/carte de identitate și dovada că e victima violenței domestice sau a traficului de persoane (de la furnizorul de servicii sociale);
- c) Pentru pensionari, invalizi, veterani, văduve de război, persoane

### Serviciul Cabinete Medicale

Str. Venus f.n, Cluj-Napoca

(cu acces prin aleea situată între nr. 20-22)

tel. 0732400406

email: [cabinetemedicale@dasmclujnapoca.ro](mailto:cabinetemedicale@dasmclujnapoca.ro)



deportate, prizonieri, persecutați politic, eroi martiri ai revoluției, orfani și șomeri indemnizați și neindemnizați:

1. acte privind componența familiei (buletine/cărți de identitate, certificate de naștere, căsătorie, sentințe de divorț, hotărâre de plasament/adopție/încredințare etc);
2. acte doveditoare privind veniturile membrilor familiei (adeverințe de salariu cu venitul net, cupoane de pensie/șomaj, indemnizații, alocații, alte categorii de venituri realizate în luna anterioară celei în care se depune cererea);
3. actul de identitate pentru reprezentantul legal, dacă este cazul;
4. carnetul de evidență, vizat la zi - pentru șomeri sau adeverință eliberată de AJOFM Cluj, pentru cei care nu sunt indemnizați și sunt aflați în căutarea unui loc de muncă.

### Campania de vaccinare continuă și în sezonul estival

Odată cu sosirea verii au avut loc o serie de evenimente mondene și nu numai, prilej de întâlnire și de bucurie a împărtășirii timpului cu ceilalți. Campania de vaccinare a continuat și s-a adaptat evenimentelor, venind alături de acestea, în stradă, la sat, la oras, printre oameni simpli, actori celebri și alte personalități.

A fost un efort susținut și coroborat al mai multor instituții, precum Prefectura județului Cluj, Primăria Municipiului Cluj-Napoca, Direcția de Asistență Socială și Medicală, Direcția de Sănătate Publică a județului Cluj, Inspectoratul pentru Situații de Urgență a județului Cluj.

În perioada 23 iulie-1 august 2021 a avut loc un drag și așteptat eveniment, respectiv Festivalul Internațional de Film Transilvania (TIFF).

Organizatorii festivalului au venit în întâmpinarea campaniei de vaccinare prin găzduirea unei unități mobile de vaccinare în cadrul festivalului, în Piața Unirii, asigurând atât spațiul de vaccinare, cât și suportul logistic necesar.

Vaccinarea a fost asigurată de personalul medical din centrele de vaccinare ale Primăriei Municipiului Cluj-Napoca alături de voluntari ai Institutului Regional de Gastroenterologie Hepatologie Prof. Dr. Octavian Fodor.

Ne-am bucurat de adresabilitatea mare de vaccinare, atât a cetățenilor români, cât și a cetățenilor europeni participanți la Festivalul TIFF. Am contribuit, în felul acesta, la imunizarea globală a populației, facilitând accesul la vaccinare tuturor celor care și-au exprimat intenția și acordul pentru vaccinare.

La deschiderea festivalului TIFF ne-am bucurat de prezența domnului colonel dr. Valeriu Gheorghiuță (șeful Campaniei de Vaccinare în România) și a Domnului primar Emil Boc.

În același timp, la Bontida a continuat Campania de vaccinare: "Orașul vaccinează satul", proiect demarat la începutul lunii iulie. Sub sloganul: "Cine azi se vaccinează mâine la festival dansează" autoritățile locale ale comunei Bontida, alături de organizatorii



Festivalului Electric Castle, au mobilizat populația și au asigurat spațiul și suportul logistic pentru desfășurarea, în bune condiții a procesului de vaccinare, în data de 24 iulie.

Și aici ne-a fost alături domnul colonel dr Valeriu Gheorghită, vaccinând, și dânsul, alături de echipele mobile.

Începând cu 2 august a avut loc o campanie de vaccinare pre-eveniment Zilele Maghiare 2021, campanie care s-a adresat, în mod special (dar nu numai), participanților la acest eveniment, care va avea loc în perioada 17-22 august, asigurându-se astfel imunizarea necesară participării unui număr cât mai mare de persoane.

Această campanie de vaccinare pre-eveniment a fost găzduită de Organizatorii Festivalului Zilele Maghiare Cluj-Napoca, a avut loc în Piața Unirii, lângă Biserica Sf. Mihail.

Din nou ne-am bucurat de prezența unui număr semnificativ de cetățeni români și străini care au dorit imunizarea contra infecției cu virusul SARS COV-2.

Este o luptă contratimp cu răspândirea noului coronavirus, cu mutațiile acestuia, cu responsabilizarea populației și încurajarea acestora de a-și asuma vaccinarea, un efort uriaș, susținut atât de instituțiile publice, cât și de cele private, de mass media și de personalul medical implicat sub toate aspectele (atât preventive, cât și curativ).



În speranța unei victorii meritate cu această infecție, vă așteptăm, cu mic, cu mare, la vaccinare!

**Activități în cadrul Proiectului “PROTECT(ie) – Prevenirea Riscurilor prin servicii de specialitate oferite la Timp Elevilor, Copiilor și Tinerilor, aflați în risc de separare de familie în municipiul Cluj-Napoca”**

În luna Iulie 2021, în cadrul proiectului PROTECT(ie) s-au desfășurat 444 de întâlniri individuale și ateliere online de grup cu copii/tineri din grupul țintă, pe domenii și tematici de specialitate (asistență socială, consiliere psihologică, medicală, juridică, nutriție sănătoasă, dezvoltare personală-autocunoaștere, igienă, sănătate, jocuri și socializare).

Consilierea psihosocială urmărește dezvoltarea abilităților pentru viață independentă, acompanierea individualizată, facilitarea

Serviciul Management de Proiecte și Dezvoltare Comunitară

Cluj-Napoca, str. Venus f.n

e-mail:

managementproiecte@dasmclujnapoca.ro

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020  
Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei.

Titlul proiectului: PROTECT(ie) – Prevenirea Riscurilor prin servicii de specialitate oferite la Timp Elevilor, Copiilor și Tinerilor, aflați în risc de separare de familie în municipiul Cluj-Napoca

Contract de finanțare nr. POCU/476/4/18/ 130413

Beneficiar: Direcția de Asistență Socială și Medicală (DASM)



**Serviciul Protecție Socială**

Str. Venus f.n, Cluj-Napoca

(cu acces prin alea situată între nr. 20-22) 0264  
563 052

**email: [protectiesociala@dasmclujnapoca.ro](mailto:protectiesociala@dasmclujnapoca.ro)**



accesului la servicii specializate, consiliere și orientare școlară. Intervențiile urmăresc să îi ajute pe copiii/tineri să traverseze perioada de vulnerabilitate, pentru a preveni și diminua riscul separării copilului de familie, regăsirea sentimentului de securitate din relația copil-familie. Serviciile de dezvoltare personală pentru copii și adolescenți s-au desfășurat online, pe platforma Zoom.

Beneficii acordate copiilor din grupul țintă al proiectului: 444 porții de masă caldă, livrate la domiciliul copiilor prezenți la activitățile proiectului; subvenții/ajutor financiar în valoare de 250 lei/lună, pentru un număr de 49 beneficiari eligibili din grupul țintă al proiectului (copii și familie).

Subvențiile se acordă în baza contractelor de subvenție, constituie măsuri de acompaniere și sprijin financiar necesare pentru participarea copiilor selectați în proiect la serviciile de consiliere de specialitate, în vederea atingerii obiectivelor și a rezultatelor estimate din proiect.

Principalele criterii de eligibilitate pentru acordarea de subvenții pentru beneficiari, în conformitate cu Metodologia pentru acordarea de subvenții (ajutor financiar) Grupului Țintă, sunt: veniturile modeste ale familiei (vor beneficia de acest stimulent timp de 31 de luni, copiii cu cele mai modeste venituri din grupul țintă), care nu beneficiază de suportul familiei extinse și nu pot răspunde corespunzător nevoilor copilului din cauza resuselor financiare reduse.

### **Participarea DASM la întâlnirea de începere a proiectului „Get Assured” finanțat prin Programul Erasmus+ al Uniunii Europene**

Având în vedere că Direcția de Asistență Socială și Medicală este parteneră cu Asociația Babilon Travel în cadrul proiectelor „Down-Fără bariere!” și „The Inclusionist”, finanțate prin programul Erasmus+ al Uniunii Europene și că a fost parteneră și în cadrul proiectului EMVISION coordonat de Asociația Babilon Travel, în perioada 18-22 iulie 2021, un reprezentant al Serviciului Protecție Socială (DASM) a participat la întâlnirea de începere a proiectului organizată de JuSeV (Association for Youth Welfare Services and Social Work) în Storkow (Germania), în parteneriat cu Asociația Babilon Travel, în cadrul proiectului „Get Assured” finanțat prin Erasmus+.

Proiectul are ca scop elaborarea de ghiduri și instrumente pentru evaluarea și gestionarea riscurilor, precum și intervenția în situații de criză, în ceea ce privește incluziunea tinerilor cu dizabilități și boli cronice în proiectele de mobilitate, de către parteneri din diferite medii și expertize diferite, însă toți împărtășind angajamentul de lungă durată față de incluziune și echitate socială.



Activitățile se vor concentra pe încurajarea organizațiilor din țările partenere în proiect (România, Irlanda, Franța, Olanda, Germania, Polonia și Turcia) să includă mai mulți tineri din grupul țintă în mobilități de învățare internaționale.

Reprezentantul Serviciului Protecție Socială a participat la activitățile din cadrul grupului de lucru, aducându-și aportul prin expertiza dobândită în cadrul DASM de-a lungul timpului.

De asemenea, au fost expuse diferite modele de abordare a tematicii de lucru, precum și unii termeni cheie din domeniu, aceste aspecte fiind abordate prin prisma fiecărei țări participante.

### Centrul de servicii socio-medicale

Cluj-Napoca, Str. Av. Bădescu, Nr.32.

Telefon: 0371-328.735; 0735-210.554

email: [cssm@dasmclujnapoca.ro](mailto:cssm@dasmclujnapoca.ro)



### Ieșire la Muzeul Etnografic Transilvania cu beneficiarii Centrului de Servicii Socio-Medicale

În data de 09.07.2021, am realizat o ieșire cu beneficiarii Centrului de Servicii Socio-Medicale la Muzeul Etnografic Transilvania. Beneficiarii au fost însoțiți de aparținători, de frați/surori ai acestora și de echipa de specialiști a Centrului de Servicii Socio-Medicale.

Am vizitat împreună Muzeul Etnografic Transilvania. Copiii au fost încântați de căsuțele și de biserica din cadrul Muzeului, fiind atenți la detalii.



### Servicii oferite în cadrul centrului:

✓ asigură asistență medicală curentă și de specialitate, recuperare și întreținere motorie, psihologică, logopedică, asistență socială, fizioterapie, masaj terapeutic;

✓ organizează activități de socializare atât în interiorul centrului, cât și în afara acestuia;  
– asigură consiliere și informare atât familiilor, cât și beneficiarilor, privind problematica socială (probleme familiale, psihologice);

✓ elaborează și utilizează materiale informative privind serviciile furnizate, inclusiv în forme accesibile persoanelor cu handicap;

✓ -în prezent de serviciile centrului beneficiază un număr de 70 de copii cu dizabilități. Toate serviciile oferite pentru copii sunt gratuite.

Copiii s-au bucurat de jocurile și cântecele realizate, s-au implicat activ în activități și s-au bucurat de interacțiunea cu ceilalți copii. Copiii au organizat și un mini-picnic în cadrul Muzeului Etnografic Transilvania, aducându-și fiecare de acasă pături, gustări, jucării și ce au mai considerat necesar pentru această ieșire.



Copiii și aparținătorii acestora, alături de echipa centrului, s-au bucurat de ieșirea la care au participat, exprimându-și dorința de a mai participa și la alte ieșiri organizate prin intermediul Centrului de Servicii Socio-Medicale.

Ieșirea cu beneficiarii, aparținătorii și membrii echipei Centrului de Servicii Socio-Medicale la Muzeul Etnografic Transilvania a reprezentat o șansă de a se întâlni unii cu alții după această lungă perioadă pandemică.

### Centrul de Zi pentru Vârstnici nr. 1

Str. Ștefan Octavian Iosif nr.1-3, Cluj-Napoca

Telefon: 0264.431783



### Luna iulie la Centrul de Zi pentru Vârstnici nr. 1

La fel ca în lunile precedente, la Centrul de Zi pentru Vârstnici nr.1 (CZV1) s-au desfășurat toate activitățile cu care ne-am obișnuit în mediul online, generate de situația provocată de pandemia de Sars Cov-2.

Astfel, seniorii au participat la activitățile curente, care nu sunt puține, desfășurate online, după un program riguros, și care constau în ore de: gimnastică medicală, tehnici de automasaj, dezvoltare personală, mișcare în pași de dans, cursuri de yoga sau cursuri de limbi străine, concursuri de cunoștințe generale, răsoteka, clubul celor pasionați de turism, cercul literar sau clubul de lectură. Acestea sunt împărțite în fiecare zi a săptămânii.

La începutul acestei luni, am avut bucuria ca, în colaborare cu AcademicRadio, trupa de teatru a CZV1 să aducă în atenția publicului care ascultă acest post de radio, comedia: "Ibovnice cu ochi de Maramureș" de Mihai Hafia Traistă.

Premiera a avut loc în data de 2 iulie, de la ora 19:00, la AcademicRadio! Distribuția a fost următoarea: Ionașcu Gorun - Constantin Pășcută; Floare - Elvira Pop; Lupu Ciomag - Nicolae Nicoară; Iza - Ionela Pop; Codru Topor - Marcel Paranici; Baba Dragutina - Cornelia Mureșan; Floare cântând - Elena Ștefănuț.

Primul spectacol cu această comedie a avut loc în data de 11 noiembrie 2013. Atunci a debutat pe scenă această trupă minunată de

Centrul de Zi pentru Vârstnici Nr. 1, Cluj-Napoca  
2 iulie · 🌐

<https://academicradio.airtime.pro/> și <https://u3a.ro/academicradio/>  
Comedia: "IBOVNICE CU OCHI DE MARAMURES" de Mihai Hafia Traistă. PREMIERĂ! Astăzi, 2 iulie 2021, de la ora 19:00, la academicradio! Distribuția: Ionașcu Gorun - CONSTANTIN PĂȘCUȚĂ; Floare - ELVIRA POP; Lupu Ciomag - NICOLAE NICOARĂ; Iza - IONELA POP; Codru Topor - MARCEL PARANICI; Baba Dragutina - CORNELIA MUREȘAN; Floare cântând - ELENA ȘTEFĂNUȚ. Realizator: MIHAELA MARCOVICI. Spectacolul este o producție a Trupeii de Teatru a Seniorilor Centrului de Zi pentru Vârstnici Nr. 1 din municipiul Cluj-Napoca, în colaborare cu academicradio! Evenimentul cultural este realizat cu sprijinul Primăriei și Consiliului Local ale Municipiului Cluj-Napoca, prin Direcția de Asistență Socială și Medicală, Asociației Edu Nation, U3a, Asociației Culturale Teatralia Cluj-Napoca și Fundației "Alma Mater Napocensis" - UBB Cluj-Napoca.



teatru, care întregiște activitatea Ansamblului "Armonia Seniorilor" a CZV1.

Data de 14 iulie 2021 marchează o zi importantă în viața Centrului de Zi pentru Vârstnici nr.1, pe care am sperat că o vom putea sărbători live.

Întrucât acest lucru nu a fost posibil, ne-am bucurat de întâlnirea online, în care am parcurs, împreună cu seniorii, drumul celor 23 de ani marcați de activități minunate.

Pagina de facebook a CZV1 a adus în atenția multora, această aniversare frumoasă.

LA MULȚI ANI ♡ CZV1 ♡

Este ziua noastră a tuturor celor care iubim Centrul de Zi al OAMENILOR care au vârsta potrivita pentru a se bucura de viață. De fiecare dintre noi ține să privim mai des în sufletul nostru pentru a ne afla vârsta. Restul ține de domeniul statisticii.

Sărbătorim astăzi 23 de ani de când s-a deschis acest Centru de zi, cu sprijinul Primăriei și al Consiliului Local ale Municipiului Cluj-Napoca, prin Direcția de Asistență Socială și Medicală.

Mulțumim tuturor celor care, cu un gând bun și o urare, au fost lângă noi!

LA MULȚI ANI 🌸🍷🍷

Este ziua noastră a tuturor celor care iubim Centrul de Zi al OAMENILOR care au vârsta potrivita pentru a se bucura de viață. De fiecare dintre noi ține să privim mai des în sufletul nostru pentru a ne afla vârsta. Restul e domeniul statisticii.

Sărbătorim astăzi 23 de ani de când s-a deschis acest Centru cu sprijinul Primăriei și Consiliului Local ale Municipiului Cluj-Napoca, prin Direcția de Asistență Socială și Medicală.

Pot spune că sărbătoresc și eu 23 de ani de când am bucuria să lucrez și să colaborez cu mulți OAMENI FRUMOȘI 🌸🍷

Mulțumesc Bunului Dumnezeu pentru toate cele dăruite și vă doresc mulți ani binecuvântați cu sănătate 🍷🙏🍷



👍❤️ Maria Rusu, Viorica Moldovan și alți 144

180 comentarii